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Шановні учасники 

Всеукраїнської науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю» 

 

Економічне становище України передбачає розширення підприємницької 

діяльності в умовах серйозних змін фіскальної політики, реформування обліку 

та оновлення завдань аудиту. Управління підприємницькою діяльністю вимагає 

проведення аналізу стану суб’єкту господарювання. Разом з тим, наші зусилля 

повинні бути направлені на визначення проблем та вдосконалення облікової 

системи. 
 

Приймаючи участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою 

діяльністю» Ви маєте можливість визначити важливі аспекти щодо 

забезпечення обліково-аналітичною інформацією та визначення основних 

завдань управління діяльністю. 
 

Основною метою конференції є надання можливості науковцям вищих 

навчальних закладів, здобувачам вищої освіти, фахівцям-практикам 

продемонструвати результати наукових досліджень, запропонувати власне 

бачення вирішення проблем обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю. 
 

Шановні учасники конференції, щиро бажаємо Вам успіхів у роботі, 

творчої наснаги та невтомності в проведенні наукових досліджень і 

примноженні результатів. 
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ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ 

«ГРОШОВІ КОШТИ» 

 

Природа грошових коштів як загального еквівалента визначається 

передусім їх походженням. Гроші виникли внаслідок стихійного виділення з 

безлічі товарів одного, найбільш придатного за своїми фізичними 

властивостями виконувати роль загального еквівалента. Але й після завершення 

формування грошей як самостійного економічного явища, носієм їх протягом 

тисячоліть були товари в їх натурально-речовому вигляді, зокрема срібло й 

золото.  

За своїм місцем у товарному виробництві й обміні гроші – це 

специфічний товар, що має властивість обмінюватися на будь-який інший 

товар, тобто є загальним еквівалентом [1].  

 процесі виробничо-господарської діяльності підприємств постійно 

здійснюється кругообіг грошових коштів. У фінансово-господарській 

діяльності підприємства підтримують взаємовідносини з іншими 

підприємствами та установами, де одним із засобів підтримки цих відносин є 

грошові кошти. Тому необхідним є дослідження поняття терміну «грошові 

кошти» у різних джерелах.  
В Національному положенні (стандарті) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності» [3] зазначено, що «грошові кошти» – 

це готівка, кошти на рахунках у банках та депозити до запитання.  
 Міжнародному стандарті бухгалтерського обліку 7 «Звіт про рух 

грошових коштів» [2] вказано, що «грошові кошти» – це готівка в касі і 

депозити до запитання.  
Н. М. Ткаченко зазначає «грошові кошти» – необхідні для забезпечення 
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господарської діяльності підприємства кошти, що зберігаються в касі або на 

рахунках у банку [5, c. 97]. А. С. Бакаєв надає визначення говорить що 

«грошові кошти» – важливіший вид активів організації, які являють собою 

кошти в національній та іноземній валютах, цінні папери, що легко 

реалізуються, платіжні та грошові документи [5].  

Своє поняття терміну «грошові кошти» надає колектив авторів  

 С. Гальчинський, П, С. Єщенко, Ю. І. Палкін, а саме «грошові кошти» – 

засоби збереження вартості й на цій основі використовуються як посередник 

обміну товарів і послуг [5, c. 97].  
 П. Кондраков відмічає що, «грошові кошти» – кошти у касі у вигляді 

готівки та грошових документів, на рахунках в банках, у виставлених 

акредитивах та відкритих особистих рахунках, чекових книжках тощо [4, c.  
194].  

В. Д. Базилевич, Л. О. Баластрик відмічають що «грошові кошти» – 

засоби, які знаходяться в народному господарстві в готівковій і безготівковій 

формах і виконують функції засобів обігу, платежу і накопичення [5, c. 97].  
М. С. Пушкар відмічає що «грошові кошти» – грошові знаки національної 

та іноземної валюти, які є платіжними засобами [5, c. 97]. Отже, грошові кошти  
– одне з найдавніших явищ суспільства – вони відіграють важливу роль у 

господарській діяльності людини та завжди привертали до себе пильну увагу 

науковців та є найліквіднішими активами підприємства.  
При аналізі різних трактувань терміну «грошові кошти», їх складу та 

визначення місця в системі операційного циклу підприємства, доцільним є 

сформувати більш повне визначення поняття «грошові кошти» – економічна 

категорія, що означає особливий вид універсального товару, який виконує роль 

загального еквівалента, обслуговує всі сфери економічних відносин та є 

найліквіднішим активом, виконуючи при цьому функції міри вартості, засобу 

обігу, засобу платежу, засобу нагромадження та світових грошей, а також 

охоплює готівку в касі, кошти на рахунках в банках, електронні гроші, які 

емітуються у відкрито циркулюючій системі, депозити до запитання, кошти в 

дорозі та грошові документи.  
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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА 

ПРОДУКЦІЇ ГАЛУЗІ РОСЛИННИЦТВА 

 

На сьогодні, коли світовою тенденцією є зростання вартості продукції 

сільського господарства та її нестача актуальним питанням є збільшення 

обсягів виробництва продукції рослинництва та покращення її якості. Дана 

галузь, для держави є важливим сектором економіки, а для 

сільськогосподарського підприємства є джерелом отримання прибутків. Тому, 

облік є єдиним джерелом інформації, необхідної для отримання даних про 

витрати з вирощування продукції рослинництва, обсягу виробленої продукції в 

натуральних та грошових вимірниках, а також загалом управління та контролю 

за її економічними показниками [2].  

Значну частину витрат виробництва продукції галузі рослинництва 

становлять суми нарахованого єдиного податку, платниками якого є 

сільськогосподарські підприємства (у заміну фіксованого сільськогоспо-

дарського податку).  

Сільськогосподарські товаровиробники, питома вага продажу 

сільськогосподарських товарів за попередній податковий (звітний) рік не 

менше, ніж 75 % є платниками єдиного податку 4 групи.  

 2016 році відбулися зміни у законодавстві щодо податку 4 групи, тому 

необхідно звернути увагу на правильність нарахування, відображення у 

податковій звітності об’єкта та бази оподаткування, а також застосування 

ставки єдиного податку.  
Об’єктом оподаткування єдиним податком 4 групи є площа 

сільськогосподарських угідь, що перебуває у власності сільськогосподарського 

товаровиробника або надана йому у користування, в тому числі в оренду [3].  
Базою оподаткування для сільськогосподарських товаровиробників – 

платників єдиного податку 4 групи є нормативна грошова оцінка 1 гектара 

сільськогосподарських угідь та земельного фонду.  
 2016 році база оподаткування для сільськогосподарських 

товаровиробників – платників єдиного податку 4 групи не індексується. Так, 

пунктом 5 підрозділу 8 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового 

кодексу України встановлено, що у 2016 році база оподаткування єдиним 

податком 4 групи визначається з урахуванням таких особливостей: 

1) для сільськогосподарських угідь базою оподаткування є нормативна 
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